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参考答案
初中毕业生学业（升学）考试是义务教育阶段的终结性考试。考试的目的是全面、准确地反映初中毕业生在学科学习目标方面所达到的水平。考试结果既是衡量学生是否达到毕业标准的主要依据，也是作为上一级学校招生录取的重要依据之一。

评卷是考试的重要环节，在评卷工作中要处理好评价标准的统一性和学生答案多样性问题。统一性是反映学科学习目标应达到的基本水平，学生答案多样性反映学生个体的差异，在保证考试应达到的基本要求的前提下，应充分关注学生的个性表现。因此，在评卷过程中应注意：

1、开始评卷时先试评一定数量的试卷，整体把握学生答题情况，在此基础上对试题答案的评分标准进行统一，做到每题“一把尺子量到底”。

2、主观性试题要尽量避免评卷人个体主观因素的影响，采用集体协商的方法以达成共识。

3、开放性试题包括试题条件开放、过程开放和结论开放，课程目标是把握开放度的主要依据。

3、参考答案是按照课程目标为评卷提供解题思路的一个参考，不是唯一和绝对的标准。当学生有其它解题方法和思路时，只要符合课程目标，可参照参考答案中的评分要点评分。

一、选择题（共30分，每小题3分）

1. D    2 .B    3. C    4. C    5.A    6.B    7.A    8.A    9.D    10.D

二、填空题（共32分，每小题4分）
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    14、25    15、6    16、76    17、B    18、30
三、解答题（共88分） 
19.（本题满分8分）

解：[image: image6.wmf]3235
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20.（本题满分8分）

解：[image: image7.wmf](
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21.（本题满分8分）

解：解①得[image: image9.wmf]2

<

x

（3′）   解②得[image: image10.wmf]1

-

³

x


                         （6′）


∴[image: image11.wmf]12

x

-£<

（7′）   ∴所求不等式组的整数解为：-1.  0.  1 .  
 （8′）

22.（本题满分10分）
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解：（1）50，20    (4′)   （2）[image: image12.wmf]10

3

                (7′)
（3）依题意，有[image: image67.wmf]E

F

D
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[image: image13]= .   (8′)
            解得x ≈530 .  经检验，x =530是原方程的解.    
答：每张乒乓球门票的价格约为530元.                 (10′)
说明：学生答案在区间[528,530]内都得满分。

23. ( 本题满分10分)

解：（1）∵点A（1，1）在反比例函数[image: image14.wmf]x

2

k

y

=

的图象上,

∴k=2．∴反比例函数的解析式为：[image: image15.wmf]x

1

y

=

． （3′）

一次函数的解析式为：[image: image16.wmf]b

x
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∵点A（1，1）在一次函数[image: image17.wmf]b

x
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的图象上 ∴[image: image18.wmf]1

b
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∴一次函数的解析式为[image: image19.wmf]1

x

2

y
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           （6′）
（2）∵点A（1，1）   ∴∠AOB=45o．

∵△AOB是直角三角形  ∴点B只能在x轴正半轴上． 

①  当∠OB1A=90 o时，即B1A⊥OB1. 

∵∠AOB1=45o   ∴B1A= OB1 ．    ∴B1（1，0）．（8′）
②  当∠O A B2=90 o时，∠AOB2=∠AB2O=45o,

∴B1 是OB2中点,  ∴B2（2，0）．            （10′）
综上可知，B点坐标为（1，0）或（2，0）．

24. （本题满分10分）

解：（1）设成人人数为x人，则学生人数为(12-x)人. 则 (1′)

35x + [image: image20.wmf]2

35

（12 –x）= 350                       (4′)

解得：x = 8                                     (7′)
故：学生人数为12 – 8 = 4 人, 成人人数为8人.         (8′)
（2）如果买团体票，按16人计算，共需费用：

         35×0.6×16 = 336元

         336﹤350   所以，购团体票更省钱。            (10′)
答：有成人8人，学生4人；购团体票更省钱。              
25.（本题满分10分）

证明：（1）[image: image21.wmf]AFBC
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（2）四边形[image: image30.wmf]AFBD

是矩形                        (6′)
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是[image: image33.wmf]BC
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四边形[image: image39.wmf]AFBD

是平行四边形

又[image: image40.wmf]90
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  [image: image41.wmf]\

四边形[image: image42.wmf]AFBD

是矩形．   (10′)
26.（本题满分12分）

（1）(6′)

证明：连结OD．
∵OA=OD,   ∴∠A=∠ADO．

∵BA=BC， ∴∠A=∠C．  ∴∠ADO=∠C．

∴DO∥BC．   ∵DE⊥BC  ∴DO⊥DE．

又点D在⊙O 上  ∴DE是⊙O的切线

（6′）
（2）(6′) 解：
∠DOF =∠A+∠ADO = 60°



（1′）

在Rt⊿DOF中，OD = 4

DF = OD·sin∠DOF = 4·sin60°= 2[image: image43.wmf]3



（3′）

∵直径AB⊥弦DG  ∴DF = FG



（5′）

∴DG = 2DF = 4[image: image44.wmf]3







（6′）

27.（本题满分12分）

解：（1）(5′) ∵抛物线与[image: image45.wmf]y

轴交于点（0，3），
∴设抛物线解析式为[image: image46.wmf])
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根据题意，得[image: image47.wmf]î
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，解得[image: image48.wmf]î
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∴抛物线的解析式为[image: image49.wmf]3
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(5′)

(2)(5′)由顶点坐标公式得顶点坐标为（1，4）   （2′)

设对称轴与x轴的交点为F

∴四边形ABDE的面积=[image: image50.wmf]ABODFE

BOFD

SSS

DD

++

梯

形


=[image: image51.wmf]111

()

222

AOBOBODFOFEFDF

×++×+×


=[image: image52.wmf]111

13(34)124

222

´´++´+´´

=9


（5′）

（3）(2′)相似
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即： [image: image58.wmf]222
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